

Filološki fakultet / Njemački jezik i književnost / Njemački jezik II

Naziv predmeta:	Njemački jezik II			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
4717	Obavezan	2	6	2+6+0
Studijski programi za koje se organizuje	Njemački jezik i književnost			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Sticanje vještina razumijevanja govora i pisanog teksta, ovladavanje pismenim i usmenim izražavanjem na njemačkom jeziku, usavršavanje i unapređivanje postojećeg znanja iz gramatike njemačkoga jezika. Uvježbavanje studenata da na tekstovima iz oblasti književnosti i publicistike uočavaju i klasifikuju prevodilačke probleme i da ih shodno situaciji rješavaju i prenose na srpski jezik. Erreichtes Niveau: C1-C2			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. Bez poteškoća razumije bilo koju varijantu govornog jezika, bilo u direktnoj komunikaciji ili preko medija. 2. Bez poteškoća čita sve vrste tekstova, uključivši apstraktne, strukturno ili lingvistički složene tekstove. 3. Bez napora učestvuje u bilo kakvom razgovoru uz dobro prepoznavanje i korišćenje idomatskih izraza. 4. Napiše jasan i tečan tekst stilom koji je primjeren datoj situaciji. 5. Analizira kompleksne njemačke rečenice i u njima prepozna i objasni morfološke i sintaksičke karakteristike.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	prof. dr Smilja Srdić, mr Simone Heine			
Metod nastave i savladanja gradiva	Vježbe, konsultacije, samostalna izrada domaćih zadataka, samostalna izrada kontrolnih testova na času.			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.				
I nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
II nedjelja, pred.				
II nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
III nedjelja, pred.				
III nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
IV nedjelja, pred.				
IV nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
V nedjelja, pred.				
V nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
VI nedjelja, pred.				
VI nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
VII nedjelja, pred.				
VII nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
VIII nedjelja, pred.				
VIII nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
IX nedjelja, pred.				
IX nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
X nedjelja, pred.				
X nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
XI nedjelja, pred.				
XI nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			
XII nedjelja, pred.				
XII nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija			

XIII nedjelja, pred.						
XIII nedjelja, vježbe	Kolikvijum					
XIV nedjelja, pred.						
XIV nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija					
XV nedjelja, pred.						
XV nedjelja, vježbe	Razum. govora i pisanog teksta; Usmene i pismene vježbe; Gramatika u primjeni; Konverzacija					
Opterećenje studenta	Nastava i završni ispit: (8 sati) x 16 = 128 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2x (8 sati) = 16 sat Ukupno opterećenje za predmet 6x30=180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 48 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet 240 sati) Struktura opterećenja: 128 sati (nastava)+16 sati (priprema)+36 sati (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
6 kredita x 40/30=8 sati i 0 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 6 vježbi 0 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 8 sati i 0 minuta x 16 =128 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 8 sati i 0 minuta x 2 =16 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 6 x 30=180 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 36 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 128 sati i 0 minuta (nastava), 16 sati i 0 minuta (priprema), 36 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju vježbe, učestvuju u radu na vježbama, rade sve tri provjere znanja, kolokvijum i završni ispit.					
Konsultacije						
Literatura	Helbig, G./Buscha, J.: Deutsche Grammatik 1981 EM, Abschlusskurs Lehrbuch und Übungsbuch, Hueber Verlag					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Ocjenjuju se: Domaći zadatak 5 poena. Prisustvo 5 poena . Kolokvijum 40 poena. Završni ispit 50 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 51 poena.					
Posebne naznake za predmet						
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena